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ХАГ - Статусна конференција на суђењу бившем команданту ОВК Рамушу Харадинају,
који се терети за злочине на Косову 1998. године, биће одржана 23. септембра у Хашком
трибуналу, саопштио је данас тај суд.

  

Апелационо веће Хашког трибунала је 21. јула усвојило жалбу тужилаштва на
првостепену ослобађајућу пресуду, одлучивши да суђење буде делимично поновљено.

  

Суђење ће бити поновљено и оптуженима бившим припадницима ОВК-а Идризу Баљају
и Љаху Брахимају.

  

Тројица оптужених се терете за злочине над притвореницима у заробљеничком логору
ОВК у селу Јабланица код Дечана од марта до септембра 1998. године.

  

Судско веће Хашког трибунала одбило је прошле недеље захтеве за привремено
ослобађање Харадинаја и Брахимаја, који се налазе у притвору у Хагу.

  

У образложењу одлуке, Судско веће је навело да у случају Харадинаја посебан значај
придаје ризику који би његово ослобађање имало по интегритет суђења и нарочито
узима у обзир вероватноћу да претпретресна фаза неће дуго трајати.

  

Када је реч о одбацивању захтева за привремено ослобађање Брахимаја, Судско веће
наводи да не може са сигурношћу да утврди да оптужени, ако буде ослобођен, неће
представљати опасност по жртве, сведоке или друга лица.

  

Оптужени су захтеве за пуштање на слободу поднели крајем јула, а имају право да
одговоре на ову одлуку Судског већа.
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Жалбено веће Хашког трибунала поништило је 21. јула ослобађајућу пресуду Харадинају
уз образложење да је првобитни процес обележило застрашивање сведока.

  

Суђење ће се, по шест тачака оптужнице, поновити и бившим припадницима ОВК
Идризу Баљају, који је ослобођен кривице у првостепеном поступку, и Брахимају, коме је
Жалбено веће потврдило првостепену пресуду од шест година затвора.

  

Харадинај је првостепеном пресудом, изреченом почетком априла 2008. године,
ослобођен по свих 37 тачака оптужнице.

  

Харадинај, Баљај и Брахимај оптужени су за злочине над Албанцима, Србима и Ромима
на Косову 1998. године.

  

Баљај се налази у косовском затвору где служи казну за друге ратне злочине.

  

(Танјуг)
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